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CRAFT RECORDINGS CELEBRA EL 500 ANIVERSARIO DE
LO ÚLTIMO EN LA AVENIDA, OBRA MAESTRA DEL LEGENDARIO CANTANTE PUERTORRIQUEÑO ISMAEL “MAELO” RIVERA
LA EDICIÓN REMASTERIZADA EN VINILO SALE EL 22 DE OCTUBRE
Llena de sabor e intensidad, esta grabación confirmó la popularidad de Maelo como parte de la explosión salsera de los 70 en Nueva York.

La nueva versión en vinilo de 180 gramos de alta fidelidad continúa con la misión de Craft reeditando joyas del catálogo de la Fania.
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Oprima aquí para reservar el vinilo

Oprima aquí para ver la carpeta de prensa online

Los Ángeles, California (28 de julio, 2021)—Craft Latino se enorgullece en presentar una reedición en vinilo remasterizada y completamente analógica celebrando el 50 aniversario de Lo Último En La Avenida, el emotivo disco de salsa que confirmó el apogeo creativo de Ismael Rivera como solista luego de dejar la visionaria orquesta de Rafael Cortijo. Una grabación intimista, llena de cadenciosos temas bailables, este LP de 1971 es apreciado como uno de los discos más honestos y vibrantes en la historia de la música tropical.

Disponible el próximo 22 de octubre, con preventas que comienzan hoy, esta nueva edición de Lo Último En La Avenida fue remasterizada empleando las cintas analógicas originales por Kevin Gray en Cohearent Audio y manufacturada con vinilo de 180 gramos de alta calidad. Además, este legendario disco será editado por primera vez en formato digital de alta resolución con dos opciones de formatos: 192/24 y 96/24. Opciones adicionales incluyen una playera conmemorativa de Lo Ultimo En La Avenida disponible en Fania.com.

El lanzamiento continúa la iniciativa de Craft Latino, presentando reediciones en vinilo de alta calidad de algunos de los LPs más atesorados en el catálogo de la Fania. Estas flamantes ediciones son remasterizadas de las cintas originales por primera vez, presentando la mejor experiencia posible para escuchar estos discos históricos.

Uno de los pioneros de la música africaribeña, Ismael Rivera nació en Santurce, Puerto Rico, en 1931. Era un adolescente cuando se convirtió en el vocalista estrella con la agrupación de Cortijo, fusionando formatos puertorriqueños como la bomba y plena con la música bailable proveniente de Cuba. Cortijo fue uno de los primeros artistas que definieron el estilo musical conocido como salsa. El entrañable Maelo, con su sentido del humor callejero y un entendimiento instintivo de la clave, es considerado uno de los maestros soneros; es decir, un cantante tradicional de salsa.

Lamentablemente, la carrera de Rivera se vio afectada por el tiempo que pasó en la cárcel luego de ser arrestado por posesión de drogas. Salió de la prisión con el deseo de reinventarse y se lanzó como solista en Nueva York. Lo Último En La Avenida lo encuentra en un pico creativo, acompañado por la agrupación de otra leyenda: Francisco Ángel Bastar Ramos, mejor conocido como Kako, el timbalero boricua que ya había grabado grandes sesiones con la Alegre All-Stars. Con la contribución del conguero cubano Patato, Kako y Maelo desarrollaron un conjunto intimista, trasladando la voz trascendental de Maelo a un universo musical que refleja la afiebrada explosión de la salsa que sacudía a Nueva York en ese momento.
No hay boleros en Lo Último En La Avenida. Es un disco bailable de principio a fin, y Maelo se luce con una exuberante versión del clásico de Rafael Hernández “El Cumbanchero”, demostrando su notable don para la velocidad y la improvisación. Una composición de Carlos Suárez, “Mi Negrita Me Espera” es una de las páginas más tiernas y conmovedoras del cancionero tropical, la historia de un cantante de salsa que sale de noche para presentarse en los salones de baile, pero se preocupa porque la mujer más importante de su vida lo está esperando. La mujer en cuestión no es otra que Doña Margot, la madre de Maelo y un personaje fundamental en la mitología salsera. “Entierro A La Moda”, con su detallada descripción del entierro del cantante con invitados ilustres, muestra el delicioso sentido del humor de Maelo.

La vida de Rivera fue trágica. A fines de los años 70, sus cuerdas vocales perdieron su vitalidad y los excesos del pasado le pasaron factura. Falleció en 1987 de un infarto, en los brazos de su madre. Tenía solamente 55 años. Cincuenta años luego de su lanzamiento, Lo Último En La Avenida nos transporta a un momento de triunfo para Maelo Rivera. Emotivo y sanador, este disco perfila la salsa como el género inmensamente sofisticado que realmente era.

Reserve su vinilo ahora. Las opciones adicionales incluyen una playera conmemorativa de Lo Ultimo En La Avenida disponible en Fania.com.

Las canciones de Lo Ultimo En La Avenida:

LADO A
1. Mi Negrita Me Espera
2. Lo Ultimo En La Avenida
3. Cantar Maravilloso
4. El Truquito
5. El Cumbanchero

LADO B
1. La Cumbita

2. Moti-Agua

3. Entierro A La Moda

4. Siete Pies Bajo La Tierra
5. Lleva y Trae
*La secuencia de temas es igual en la versión digital.

Sobre Fania:

Considerado por muchos como "el Motown de la Salsa", Fania Records es la disquera mas transcendental en la historia de la música latina con más de 200 artistas y 2000 álbumes. El sello se formó con la visión ecléctica del productor, artista y compositor dominicano Johnny Pacheco con la astucia empresarial del abogado Jerry Masucci, Fania creó un sonido: la cúspide de la música tropical, combinándose con el swing del Jazz, los ritmos afrocubanos y la vibra áspera de los estadounidenses, R&B. El Sello proporciono un paraíso artístico para una joven generación de músicos que se inspiraron para experimentar con nuevos formatos musicales. Los discos grabados por Willie Colón, Héctor Lavoe, Ray Barretto, Celia Cruz, la Fania All Stars y muchos mas desde principios de los 70 hasta mediados de los 80 superaron los parámetros del género “Salsa” llevando la música latina al nivel internacional mas alto. Para más información, visite Fania.com y síganos en YouTube, Facebook, Twitter, Instagram, y TikTok.

Sobre Craft Latino:

Craft Latino es el hogar de una de las colecciones más grandes y prestigiosas de grabaciones originales y composiciones de la música latina en todo el mundo.  Su rico repertorio incluye a legendarios artistas como Antonio Aguilar, Joan Sebastian, Pepe Aguilar, Celia Cruz, Héctor Lavoe, Willie Colón, Ray Barretto, La Lupe, Rubén Blades y la Fania All Stars, entre muchos otros.  Importantes sellos con catálogos que aparecen bajo la marca Craft incluyen a Musart, Fania, TH, Panart, West Side Latino y Kubaney, entre muchos otros.  Craft crea lanzamientos editados con una devoción meticulosa a la calidad y un compromiso a la preservación, asegurándose de que estas grabaciones permanezcan vigentes para que las descubran nuevas generaciones.  Craft Latino es la división latina de Craft Recordings.  Para más información, visite CraftRecordings.com y síganos en Facebook, Twitter, y Instagram.
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